

廉风拂面心自净 恪守正念意志坚

本报讯(通讯员 葛如俊 摄影报道)为营造“学纪、知纪、明纪、守纪”的干事创业氛围,6月20日下午,中石化淮南分公司30余名党员干部走进市党风廉政教育馆,开展警示教育活动。

在讲解员的带领下,大家依次参观了“初心如磐、廉洁始终”“时代使命、廉政清风”“警钟长鸣、廉慎永驻”“千古传家、廉史钩沉”等展厅。通过观看视频展板、查询互动等方式,系统了解党的十八大以来我市在党风廉政建设和反腐败斗争方面取得的成效,深刻认识到开展党纪学习教育的重大意义。

一件件触目惊心的反腐案例,一封封深刻反省的忏悔书,让在场的党员干部深刻感受到了“一墙之隔、两个世界,一念之差,两种人生”的巨大反差,深刻领悟戒贪止欲、为政以廉的重要性,切实增强党员干部廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想堤坝。

现场,党员干部们纷纷表示,这场警示教育活动让



大家接受了一次思想洗礼和党性锤炼,在今后的工作中,将严守岗位制度、自省自律,把遵规守纪内化于心,外化于行。

红十字会上门培训 为企业系牢“安全带”



本报讯(记者 李严)6月21日,市红十字会为中建三局翰林庭苑项目部的40多名员工进行了救护员培训,为企业安全生产保驾护航。

6月是安全生产月,市红十字会除了参加安全生产月宣传外,还组织应急救护培训师志愿者深入企业为管理人员和一线员工开展应急救护培训,助力企业系牢“安全带”。

21日,市红十字会抽调的志愿者冒着大雨来到翰林庭苑项目部开展培训。培训结合该企业行业特点,重点进行了建筑行业常见创伤救护、心肺复苏、气道异物梗阻的培训。志愿者规范示范,手把手传授,收到良好的培训效果。

企业员工在施工中经常会遇到各种意外伤害,如果现场不知道怎么处理,往往会耽误了最佳救护时间,造成严重后果。通过这次培训,让工人们掌握了基本急救技术,对保障企业安全生产至关重要。

图片由市红十字会提供

海关进社区 为民来科普



近日,淮南海关赴淮南经开区龙池社区开展文明创建活动。活动中,志愿者向居民科普了电动自行车用电安全常识,进一步增强他们的安全意识,养成规范使用电动自行车的良好习惯。现场,工作人员结合海关职能,向居民普及了进口食品常识,发放宣传彩页30余份,活动起到了良好的宣传效果。

本报记者 尚家起 摄影报道



防患于未“燃”

根据总行和监管机构关于“安全生产月”工作的相关要求,徽商银行淮南分行于近日组织开展了一场办公大楼消防疏散演练。

演练开始,员工在各楼层疏散员的引导下捂住口鼻,弯腰有序逃生,5分钟内所有人员撤离到指定地点。通过演练,切实提升了全员消防安全意识和自防自救能力。

本报通讯员 张宜 田刚 摄影报道



打击“鬼秤”乱象 让市场更加阳光

本报讯(记者 张明星)为进一步净化市场环境,维护市场公平公正,近日,谢家集区市场监管局组织开展了专项整治行动,打击“鬼秤”乱象。

行动中,执法队员对全区范围内的农贸市场、超市、流动摊位等进行地毯式排查。对发现的“鬼秤”不仅立即没收,还对涉事商家进行了严厉处罚。

在某农贸市场,执法人员对市场内的公平秤进行了检查,确保公平秤准确无误。随后,又分散至各摊位,逐一核对商家使用的计量器具是否经过检定,并使

用精密仪器进行现场校准。在一处水果摊前,执法人员发现电子秤显示的数据与标准砝码存在微小差异。经过进一步的技术分析,这台秤被确认为改装过的“鬼秤”,能够在无人注意的情况下悄悄增加商品重量。面对确凿证据,摊主不得不承认自己的违法行为,并接受了相应的处罚。

今后,该局将持续加强监管,以零容忍态度打击“鬼秤”,同时开展“手机变砝码”等一系列活动,提升公众对“鬼秤”的辨识能力,共同维护公平、公正、健康、有序的市场环境。